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Postup při zápisu k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2022/2023 

Vážení rodiče, 

zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinnému předškolnímu vzdělávání, pokud dosáhlo do 

31. 08. 2022 pěti let. Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální 

vzdělávání dle § 34b školského zákona. Dítě pak vzdělává doma sám, vzdělávat ho může i jiná osoba, nebo 

navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. I v tomto případu musí zákonný zástupce přihlásit dítě 

k předškolnímu vzdělávání. Oznámení o individuálním vzdělávání dítěte předá zákonný zástupce řediteli školy 

zároveň s žádostí o přijetí k předškolnímu vzdělávání nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, 

ve kterém se bude individuálně vzdělávat. Zápis do MŠ pro děti s povinným i nepovinným předškolním 

vzděláváním se uskuteční v termínu od 10. 5. a 11. 05. 2022. Zápis pro děti z Ukrajiny se uskuteční 1. 6. 2022. 

Postupujte dle popsaných instrukcí: 

A. Elektronický předzápis proběhne od 2. 5. 2022 do 8. 5. 2022 – pomocí odkazu zveřejněného níže.  

https://registrace.twigsee.com/f1/zsamsspojencu/1372CCC1-AF65-4757-AA73-

1C775F146F29/prijimacirizenipropredsko 

Po úspěšně provedeném předzápisu obdržíte na Váš e-mail (uvedený při registraci) zprávu, 

s informacemi k zápisu. Součástí zprávy bude přidělení registračního čísla Vašeho dítěte 

a předvyplněné tiskopisy, ze kterých budete potřebovat: 

1. Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání – vytiskněte a podepište. 

2. Potvrzení praktického lékaře o očkování a zdravotní způsobilosti – vytiskněte, nechte potvrdit 

pediatrem a přiložte k žádosti. (Potvrzení o očkování je nepovinné pro děti, které budou ve 

školním roce 2022/2023 plnit povinné předškolní vzdělávání, potvrzení o zdravotní způsobilosti 

stačí odevzdat při nástupu v září). 

3. Výzva k nahlédnutí do spisu – vytiskněte a podepište (tiskopis se odevzdává spolu s žádostí 

a potvrzením praktického lékaře). 

4. Oznámení o individuálním vzdělávání, pokud se pro tuto variantu vzdělávání u svého dítěte 

rozhodnete. 

Dále máte možnost vytisknout si Protokol o nahlédnutí do správního spisu a Zpětvzetí žádosti, 

které je třeba doručit do MŠ co nejdříve, nejpozději dva dny před zveřejněním výsledku zápisu, 

pokud se rozhodnete v zápisu pokračovat v jiné mateřské škole. 

   
B. Zápis do mateřské školy proběhne po Vašem úspěšném elektronickém předzápisu ve dnech 10. 5. a 

11. 5. 2022 vždy od 13,00 do 17,00 hodin ve třídě PEJSEK, kterou naleznete v patře žluté budovy, 
vchod z ulice Spojenců. 

1. K zápisu přineste: Rodný list dítěte, občanský průkaz nebo jiné potvrzení o trvalém bydlišti na území 
 městské části Praha 20. (v případě cizinců, děti s místem pobytu na území ČR delším než 90 dnů) viz 
kritéria. 
Žádost a požadované přílohy doručte do MŠ osobně v den zápisu. 

2. 17. 5. od 13,00 do 17,00 hodin Vám bude v případě zájmu, v souladu s § 36 zákona č. 500/2004Sb ve 
znění pozdějších předpisů, umožněno seznámit se a vyjádřit se k podkladům, rozhodnutí v kanceláři 
zástupkyně MŠ. 

 
C. Zveřejnění rozhodnutí o přejití dětí k předškolnímu vzdělávání bude na webových stránkách a na 

vstupních dveřích do budovy MŠ pod přiděleným registračním číslem. Seznam přijatých dětí bude 
zveřejněn po dobu 15 dnů. Předpokládaný termín zveřejnění je 30. 5. 2022.  
Rodiče dětí, které budou přijaty do více MŠ a rozhodnou se pro jinou MŠ oznámí co nejdříve, písemně 
s vlastnoručním podpisem zástupkyni ředitelky pro MŠ, že jejich dítě do MŠ nenastoupí. 
Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání bude zasláno rodičům poštou nebo do datové 
schránky, pokud jí rodič uvedl. 

Datum schůzky rodičů nově přijatých dětí bude určeno a zveřejněno na webových stránkách spolu se 

zveřejněným seznamem přijatých dětí.  
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